

国家卫生健康委员会、全国老龄工作委员会办公室近日发布《关于开展示范性全国老年友好型社区创建工作的通知》提出,到2025年,在全国建成**5000**个示范性城乡老年友好型社区,到2035年底,全国城乡社区普遍达到老年友好型社区标准。

近期,追逃追赃捷报频传,反腐败国际合作稳步推进。这些图景交织在一起,向外逃分子表明,惩治腐败的全球"天网"越织越密,"贪了就跑,一跑就了"只不过是痴人说梦。

刚刚更新的追逃追赃成 绩单,是"天网"威力的有力见证。2014年至2020年10月, 我国共从120多个国家和地区 追回外逃人员**8363**人,包括 党员和国家工作人员2212人、 "红通人员"357人、"百名红通 人员"60人,追回赃款**208.4** 亿元。 (中国纪检监察报)

12月14日,灯塔研究院 联合毒眸发布了《2020中国电 影市场用户报告》,对2020年 的市场表现和用户行为进行 了分析。

灯塔报告作出了预测: 全年票房将达**200 亿**元, 约为去年的30%。由于疫情 得到有效控制,中国电影市 场在7月20日重启,开业影 城和上映新片数量逐渐上 升,票房市场在10月份超越 北美,成为全球第一票仓。

(中新网)

●●● 秒・消费 〉〉〉〉〉〉〉〉〉

8部门: 两年内超八成电商 快件不再二次包装

国务院办公厅 14 日转 发国家发展改革委、国家邮 政局、工业和信息化部等 8 部门《关于加快推进快递包 装绿色转型的意见》,提出到 2022 年电商快件不再二次 包装比例达到 85 %,可循环 快递包装应用规模达 700 万 个,到 2025 年达到 1000 万 个,快递包装基本实现绿色 转型。

按照8部门规划,到2022年,快递包装领域法律法规体系进一步健全;制定实施快递包装材料无害化强制性国家标准。到2025年,快递包装领域全面建立与绿色理念相适应的法律、标准和政策体系,形成贯穿快递包装生产、使用、回收、处置全链条的治理长效机制。

●●● 秒・教育 〉〉〉〉〉〉〉〉

教育部 : 明年起绝大多数省份体育中考分值都会增加

教育部昨日召开发布会,介绍"十三五"期间加强体育、美育、劳动教育有关情况。王登峰在会上透露,到目前为止,全国各地都已经普遍推进了体育中考,尽管中考体育的分值差别还是比较大,但是已经实现了全覆盖,也就是所有的地方在中考里面都要考体育,而且体育的分值从30分到100分不等。最近一段时间,教育部陆续接到各地报来的情况,从2021年起,绝大多数的省份体育中考分值都会增加,而且增加的幅度比较大。

王登峰称,高考录取的"强基计划"中也明确要求,录取"强基计划"考生的高校,对考生都要进行体育的加试。从去年的情况来看,各个高校都做得非常好。今年受到疫情的影响,这项工作还是都做了,应该说这也是体育和高考批上关系的一个最直接的体现。 (中新网)

●●● 秒·生活 〉〉〉〉〉〉〉〉〉〉

疫情包揽日本年度汉字前三位

日本14日揭晓2020年度汉字,与新冠疫情相关的字包揽前三位。 京都清水寺住持森清范当天在寺里挥毫写下一个硕大的"密"。这一汉 字位居年度汉字首位,指密闭环境、人员密集场所和密切接触。

第二位和第三位分别是"祸"和"病";第四位至第十位分别是"新""变" "家""灭"'菌""鬼"和"疫",同样有不少疫情相关汉字。

日本年度汉字评选始于1995年,由日本汉字能力检定协会组织、公众投票选定。今年收到大约20.8万张票,其中"密"获得超过2.8万张票。

去年首位是"令",指德仁天皇即位,年号令和,日本从此告别平成时代。 本月1日,日本2020年年度流行语揭晓,十大热门词汇中的半数与新冠 疫情相关,首位是"三密",即疫情中的密闭环境、人员密集场所和密切接触。

■● 秒·经济 **》》**〉〉〉〉〉

中国第一宗"雨水交易"顺利成交

中国水权交易所14日发布信息称,全国首宗雨水资源使用权交易顺利 成交。这宗湖南省长沙市高新区雨水资源使用权交易的成功"落地",标志 着我国雨水资源等非常规水资源实现生态价值市场化进入了实践阶段。

长沙市海绵城市生态产业技术创新战略联盟秘书长刘波介绍,此次交易内容为湖南雨创环保工程有限公司以0.7元/立方米的价格对湖南高新物业有限公司集蓄的4000立方米/年的雨水资源进行收储,再以3.85元/立方米(低于当地自来水价20%)的价格转让给长沙高新区市政园林环卫有限公司,用于园林绿化、环卫清扫作业用水,替代优质自来水。

₩ 秒 天象 》》》

双子座流星雨如约而至, 天然"烟火秀"扮靓天宇

"14日凌晨3点30分至4点30 分这一个小时内,我心无旁骛地观测到了100多颗来自双子座的流星雨, 其中有两颗明亮的火流星,其亮度超过了在东南方天空的金星。"天津市 天文爱好者马强兴奋地说。

作为北半球三大流星雨之一的 双子座流星雨13日晚至14日凌晨如 约光临地球,"绽放"夜空,尽管寒流 来袭,天气严寒,但仍然吸引了不少 天文爱好者前往户外观测。

"我们从13日21时左右开始观测,到14日凌晨5时左右结束,收获满满,不虚此行。看着流星不时划过天际,大家都被这场天然的'烟火秀'震撼了,尤其是在14日凌晨,双子座流星雨的辐射点升至理想位置,最多的时候每一分钟有5颗流星连续出现,呈辐射状,动感十足,绝对可以称得上是年末的'天象大片'。"马强告诉记者。

(本版稿件除署名外均据新华社)



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池8.23亿

今晚双色球第2020127期开奖,双色球12亿派奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值87点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在90-110之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出11,本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、11、13、14、17、20、24、28、33+09、15。 (仅供参考)



福彩3D 第2020296期 898 15选5 第2020296期

01 02 07 08 12

以福彩正式开奖公告为准

第二届国际种植牙展销会开始预约

由无锡贝壳口腔牵头; 五大国际名牌厂商参加; 现场还有大咖医师进行零距离免费咨询释疑; 到场即送东北大米; 抽奖送双开门冰箱、颈椎按摩仪等好礼……将于12月20日上午9:00, 在无锡君乐酒店举办第二届国际种植牙展销会的消息, 一经发布, 连日来到贝壳口腔领取入场券的市民络绎不绝, 300个展销会人场名额现已不足80个, 有需求的市民抓紧报名。

据了解,此次第二届国际种植牙展销会如此预约火爆是有原因的。首先,无锡贝壳口腔非常重视此次展销会,上下一心,派出超强阵容,进行技术支撑,力求完美。其次,参会厂商都是国际名牌名厂。再次,现场奖品特别丰厚、实惠。有许多已经抢先报名的市民坦言:之所以踊跃参与此次种植牙展销会,主要是看中"贝壳口腔"的品牌。

贝壳口腔院长李环宇提醒:现如 今种植牙市场鱼龙混杂,乱象迭出。 市民一定要擦亮眼睛,多看,多听。主 要是要从以下几个方面关注,预先要 了解诊疗机构是否具有种植牙的资质和技术储备,还要特别注意种植牙产品的质量。这样才能保障患者自身的权益不受损害。但是,在实际生活中,一般缺牙市民对种植牙的专业知识确实知之甚少,极容易被一些廉价或夸大的宣传所误导,最终导致种牙失败,给自己的身心健康、金钱、时间都带来诸多损失。李院长就曾在贝壳口腔接诊过此类求助案例,患者要求取出在无资质小诊所种植而引起后遗症的不合格廉价种植体,再重新将高品质的种植体精准植入。

李环宇说:一颗种植牙使用效果的好坏以及使用寿命的长短,除了与种植角度、深度等有关外,种植体自身的质量至关重要。大品牌的进口种植体有较长临床推广时间,经受了数十年临床使用的考验,质量更有保障。牙齿种植不是小事,如果想要效果好、舒适度高、立即能用的种植体种植,一定要选择专业的医疗机构进行种植,才能真正一劳永逸,无后顾之忧。

(小卜)